Harman восстанавливает статус Золотого Стандарта усилителей
Mark Levinson.

"Современное развитие smart-технологий в мире открывает новые возможности, позволяющие сделать самый чистый сигнал из когда-либо создананных", сказал Динеш Паливал (Dinesh Paliwal), президент компании Harman, на конфереции в производственном центре Шелтон (Shelton) в Коннектикуте.
Паливал мог бы обсуждать усилия любого из множества уважаемых брендов - корифеев аудио, но в этот день речь шла о том, для чего он и вся компания Harman ищет пути для вывода на качественно новый уровень бренда Mark Levinson.
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Динеш Паливал (третий слева в первом ряду) с командой инженеров Mark Levinson во главе с Тоддом Эйхенбаумом (Todd Eichenbaum, второй слева в заднем ряду).
Основанная в 1972 году одноименным провидцем неподалеку от Вудбриджа (Woodbridge), штат Коннектикут, компания Mark Levinson была призвана представить синтез инженерного гения и любви к отличному звуку, производя некоторые из самых почитаемых усилителей в мире, таких, как ML-2. Компания Harman приобрела этот бренд в 1990 году, результатом чего стало возможным использование более инновационных технологий. В 2000 году Mark Levinson заключил эксклюзивный контракт с Lexus на поставку этому премиальному автомобильному бренду своих передовых звуковых систем.
Однако, за последние 15 лет энтузиазм по производству инновационного, первоклассного домашнего аудио оборудования Mark Levinson иссяк. И два года назад Harman создал свой центр Шелтон (Shelton), собрав команду авторитетных аудиофилов во главе с техническим директором Тоддом Эйхенбаумом, призванную вернуть бренду звание лучшего в мире производителя выдающихся усилителей.
В конце прошлого года Mark Levinson запустил в производство усилитель № 585 – первый из беспрецедентного ряда новых продуктов, разрабатываемых брендом с использованием крупнейших научно-исследовательских инвестиций в своей истории. "Я хочу, чтобы Harman стал известен такими брендами, как Mark Levinson, Revel и Lexicon" сказал Паливал. "Я вижу себя в качестве хранителя ведущих брендов этой компании. Я хочу воздать должное этим брендам, как это делал доктор Харман".
Паливал объяснил, что Харман имеет ряд преимуществ над конкурентами в создании домашних аудиофильских усилителей. Компания с годовым доходом примерно $ 7 млрд имеет уникальные ресурсы, такие, как запатентованная технология Clari-Fi, улучшающая качество и скорость передачи файлов, подобно апскейлингу 4K HD для видео контента. Эта поддержка позволяет компании сделать долгосрочные вложения, которые не подрывают стабильность бизнеса.
В своем центре Шелтон площадью 5500 кв. фт., команда из двенадцати инженеров старательно осваивает эти инвестиции, принося весомые результаты. Бренд развивается, намереваясь за 24 месяца выдать девять новых продуктов, соответствующих философии Альберта Эйнштейна: "Проще простого, но не самый простой".

После интегрированного усилителя № 585 со встроенным ЦАП, в ноябре бренд выпускает модель №536 – это монофонические усилители, обеспечивающие мощную, но более доступную альтернативу топовым моделям № 53 (как подчеркнул Паливал, эти усилители Mark Levinson не предназначены для массового тиражирования).
Следующим шагом становятся меры по интеграции потребностей для достижения звука того качества, с которым ассоциируется бренд, представленный на выставке CES 2016.
После информации о всех разработках и инновациях, самое время услышать, как они звучат. Я сел на один из центральных диванов в демо-зале и закрыл глаза, ощущая звуковые волны, генерируемые системой на базе двух напольников Revel Salon2, двух моно усилителей №536 и модели № 585 в качестве предусилителя.
Начали с пары классических произведений. Звучание было невероятно масштабным, с кристально-чистым, без усилий, оперным вокалом, опирающимся на надежный басовый фундамент, который был мощным и напористым, не становясь при этом подавляющим. «536-е» мощностью 400 Вт на 8 Ом, (или 800 Вт на 4 Ом), позволяют добиться невероятной чистоты звука, с бескомпромиссным динамичным диапазоном, создавая эффект присутствия в зале, где записывалась музыка.
Изюминкой демонстрации была запись перкуссионного ансамбля из нескольких видов барабанов. Бас-бочка пронзила меня в грудь, томы и рабочий били, как кулаками – настолько это было достоверно, в то время, как тарелки мерцали ясно, как колокол. Это было максимально реалистичное воспроизведение звука живых барабанов, которое я когда-либо слышал. Выйдя из демо-комнаты, я вполне понимал, почему эти продукты столько стоят.
В начале своего восхождения к вершине аудиофильского мира бренд Mark Levinson использовал максимальное ускорение. Сейчас, со всеми ресурсами Harman, знаниями страстных и думающих инженеров из Шелтона, очевидно, что бренд снова на пути к серьезным достижениям в погоне за чистой звука, неслыханной ранее.
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