Компанию Pioneer Corporation характеризует прежде всего её собственная легенда, которая зиждется на совокупности элементов своей бизнес-стратегии и декларации о намерениях. Она выглядит следующим образом: "Sound. Vision. Soul". 
Слово "Sound" (в значении "звук, звучание") отсылает нас к истокам компании Pioneer, созданной как компания - новатор в области проектирования и производства аудиотехники, однако также "Sound" воспринимается (в значении "здоровый, крепкий") как указание на то, что Pioneer представляет собой здоровое, крепко стоящее на ногах деловое предприятие, успешно внедряющее в сознание потребителя позитивные представления о своей торговой марке. 

Слово "Vision" (в значении "зрение, видение; зрительное восприятие") указывает на категории продукции, имеющие для Pioneer определяющее значение: DVD-аппаратуру, плазменные панели (до 2009 г) и органические электролюминесцентные (OEL) дисплеи, а также (в значении "мечта; (воображаемый) образ, картина, представление") на будущее наследие компании. 

Слово "Soul" ("душа") отражает уникальное стремление компании поднять мир развлечений на более высокие уровни восприятия.

Pioneer Corporation является одной из крупнейших в мире компаний, выпускающей аудио/видеотехнику для дома, автомобиля, коммерческих и промышленных предприятий. 
Важнейшими заслугами Pioneer в истории технобума ХХ века считаются инновации прежде всего в области аудио и мультимедиа.

Основанная в 1938 году как компания-изготовитель аудиоаппаратуры со штаб-квартирой в Токио (Япония), Pioneer насчитывает огромное количество филиалов и подразделений во всем мире. Ее акции котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже (тикерный символ: PIO), на бирже Евронекст в Амстердаме, на Токийской фондовой бирже, а также на бирже ценных бумаг в г. Осака. 
Компания специализируется на создании наиболее совершенных в технологическом отношении изделий, определяющих лицо и заглядывающее в будущее рынка электроники. Ее передовые разработки неоднократно получали признание всемирной электронной индустрии. Среди них прежде всего следует отметить первый в мире лазерный диск LD (1979), первую автомобильную навигационную систему GPS (1990), первый DVD/LD/CD-совместимый плейер (1996) и первую плазменно-дисплейную технологию (1997). Кроме того, Pioneer стала первым в мире производителем электронной аппаратуры, открывшим серийное производство DVD-рекордеров и DVD-Audio-плейеров и пр.

Европейское подразделение компании Pioneer Europe NV, учрежденная в 1970 году, изначально имела штаб-квартиру в Мельселе (Бельгия) и отделение по средствам мультимедиа и связям с инвесторами в Сток-Поджесе (Великобритания). Производственные площади Pioneer в Европе включают собственные заводы по производству стереосистем для автомобилей (Бельгия и Португалия) и заводы по производству бытовых телевизоров, AV-процессоров и DVD-плейеров (Великобритания). Благодаря обширной сети эксклюзивных дистрибьюторов, Pioneer осуществляет свою деятельность в большинстве европейских столиц, в том числе, в Восточной Европе. В 1994 году для продвижения продукции компании на рынке бывшего СНГ было открыто представительство в Москве. 

Для того, чтобы постоянно находиться в русле быстро меняющихся направлений развития европейских рынков, Pioneer усилила свою локальную научно-исследовательскую деятельность, открыв в 1991 году в Бельгии Научно-исследовательский технологический центр Pioneer. 

Стремясь сохранить за собой статус компании-первопроходчика, компания Pioneer уже сегодня заявляет о том, что уже к 2013 году готова выпустить на массовый рынок свой очередной новый продукт -- оптический диск объемом в один терабайт, прототип которого уже был представлен компанией.
